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Referat fra HB møde den 11.10.2022 på Teams 

Deltagere på mødet: 

Annette Lunau landsformand 

Linda Lundh landsnæstformand  

Kim V. Poulsen kredsformand kreds 1 

Jørgen Randa kredsformand kreds 3 

Annette Höft kredsformand kreds 4 

Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 

Steen Andersen kredsformand kreds 6 og mødeleder 

Jan E. Nielsen forretningsfører og referent 

 

Afbud fra: 

Lise Damsgaard Hansen kredsformand kreds 2 

 

Velkommen 

Annette L bød velkommen 

HB talte om emner til formandsmødet og om det skulle være 1 eller 2 dage. Emnerne fra HB er føl-

gende:  

1. Regnskab 2022  

2.                   Fremtidig Budget procedure  

3. Budget 2023  

4. Betalte instruktører 

5. Oplæg til nye udvalg fra DU-KU 

6. Resultathæfter i DcH  

7. Ledelse i landsudvalgene i forhold til kreds- og landsforeningsarbejde samt sammen-

sætning af udvalgene 

8. Form og indhold på formands- og fællesmøderne i fremtiden 

 

Jan sender invitation ud til udvalgsformænd og beder dem sende deres punkter til dagsordenen. 

 

Sekretariatet 

Status sekretariatet 

Veste til eftersøgere ankommet i dag, og Jan pakker og sender dem til kredseftersøgerne. 

 

Regnskabsfører 

Anita var på kontoret i Bredsten for 14 dage siden og hun har samlet budgetoplæggene fra udval-

gene. Anita og Jan har lavet forslag til HB, sekretariatet og LF, kontaktpersonerne får tilsendt op-

lægget med 2019 tallene, som de bedes gennemgå med deres respektive udvalg ved store afvigelser 

inden HB mødet den 30. oktober. 

 

Webmaster i landsforeningen:  

 

Bodil Routh Bregendahl DcH Vejen har søgt den ledig stilling som landsforenings webmaster.  
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Hun er godkendt af hovedbestyrelsen. Annette L kontakter hende, og Jan tager 

sig af det praktiske. 

 

Annoncesælger til DcH Bladet 

Elbo og Jan har ikke umiddelbart kunne finde et emne. Det blev foreslået, at vi laver et stillingsop-

slag på en annoncesælger i DcH Bladet og på Facebook. HB spørger rundt i deres netværk (Steen 

har en som han prøver at tage fat på). 

 

Agiltyudvalget: 

Fælles resultatbog sammen med DKK 

Man ønsker en fælles bog nu hvor der skal være 4 højder på hundene i agility.  

Godkendt af HB. 

Vi vil gerne tage diskussionen med formændene på formandsmødet omkring brugen af resultatbø-

gerne generelt. 

Ansøgning om at få Hoopers med i Klubmodul, pris 10.000 kr.  

Det skal oprettes i Klubmodul, så vi kan sende oplysninger om Hoopers hunde til beregnerprogram-

met. 

Ansøgning om at få ændret beregnerprogrammet til de nye størrelser på 15.000 kr. 

Der blev spurgt indtil hvad det kommer til at koste at få Hoopers med ind i beregnerprogrammet, 

dette spørgsmål tager Dorte med udvalget så vi kan få en samlet ansøgning om alle ændringerne så 

Agility kan blive tilrettet og Hoopers kan blive oprettet i vores systemer.  

 

Oplæg fra gruppen Betalt undervisning i DcH: 

Gruppen har lavet et oplæg om en dispensationsordning omkring betalt undervisning i DcH, og har 

forsøgt, at lave et møde med uddannelsesudvalget, hvilket ikke er lykkedes endnu.  

Det tages op på formandsmødet i november måned. 

Det blev foreslået at lave en spørgeundersøgelse af nuværende brug af betalte instruktører i lokal-

foreninger (honorar). (Linda og Jan laver et oplæg og sender rundt.) 

Hvad skal man skrive i oplægget faktura kontra bilag (Anita) 

 

Ansøgninger fra hundefører om tilskud ved deltagelse ved VM, hvad gør vi fremover 

Det blev besluttet at man skal stille op for DcH til den aktuelle udtagelseskonkurrence for at kunne 

få tilskud fra DcH. Man kan kun søge om tilskud til transport til udlandet, det skal indsættes i en 

orientering. (Linda) 

 

Ansøgning til kreds 3 på tilskud til NOM 2022 

DcH Vejle har ansøgt kreds 3 om tilskud til NOM 2022 

Kredsen mener at det skal gå igennem udvalget, eller gennem dem som deltager i Nordiske konkur-

rencer.  

Det blev diskuteret, at der skal være muligt af få tilskud fra landsforeningen, til disse større arrange-

menter, og at det skal gå gennem landsudvalget. 

Ansøgningen kan om ønsket sendes til Nordisk udvalg som undersøger muligheden for at få tilskud. 

(Jørgen og Annette H. aftaler det med DcH Vejle og Nordisk udvalg). 
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Status på arbejdsgrupperne: 

Små lokalforeninger – Lunau + Steen 

Der bliver afholdt et møde inden den 30. oktober. 

 

Medlemsfordele i DcH – Jan + Linda + Steen 

Der bliver afholdt et møde inden den 1. januar. 

 

Hvordan får vi flere frivillige tiltrukket – Annette H + Dorte + Jan + Lise 

Der bliver indkaldt til møde. 

 

Arbejde med værdiord – Dorte + Lise + Steen 

Der er lavet indlæg i DcH-Bladet og i nyhedsbreve, så de stopper arbejdet, for nu. Gruppen laver en 

plan for det fremtidige arbejde. 

 

DcH-program nyt navn – Annette H + Linda + Lise 

Lagt i ny arbejdsgruppe (DU-KU), dermed nedlagt som arbejdsgruppe i HB 

 

Betalte instruktører i DcH – Lunau + Annette H + Dorte + Jan 

Der arbejdes videre med oplægget og mødet med uddannelsesudvalget. 

 

Evt.: intet 

 

Næste møde er den 30. oktober 

 

 

 

 


